



## Sajtóközlemény

Győr, 2012. 03. 05.

### **A Suzuki új modelljéhez is a Rába szállít ülés főegységeket**

**Évente mintegy 2,5 milliárd forintos árbevételt hozhat a Rábának az a megállapodás, amelynek keretében a társaság Alkatrész üzletága hátsó ülésvázakat és -huzatokat, valamint fejtámlahuzatokat gyárt a Suzuki új generációs modelljébe.**

A hat évre szóló beszállítói jogot kemény versenyben nyerte el a Rába Járműipari Alkatrész Kft. a Suzuki ülésrendszerekért felelős Magyar Toyo Seat Kft.-től. Az új járműtípusba beépítendő ülésvázakat, -huzatokat és fejtámlahuzatokat a móri üzem szállítja. A termékek különlegessége, hogy kartámaszos, díszűzött változatban is készülnek.

A most tető alá hozott szerződés révén a Suzuki számára szállított Rába-termékek köre tovább bővült, amely így teljes egészében lefedi a társaság kompetenciájába tartozó, külső beszállítók által elnyerhető termékportfóliót. A 6 évre szóló megállapodás az új modell teljes életciklusára biztosítja a gyártási jogokat a Rábának. Az újonnan elnyert üzlethez egy technológiai korszerűsítési program is kapcsolódik.

A Rába Csoport középtávú stratégiájában az Alkatrész üzletág céljai között jelölte meg a Magyar Suzuki Zrt.-vel és Magyar Toyo Seat Kft.-vel történő minél szorosabb együttműködést nemzetközileg is versenyképes termékek előállítására, valamint a széleskörű vevői igények kielégítésére.

#### **CÉGINFORMÁCIÓ:**

##### **Rába Járműipari Holding Nyrt.**

A Rába Nyrt. üzleti portfólióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó járműipari üzletág alkotja: a Futómű, az Alkatrész és a Jármű üzletág. A Rába Alkatrész üzletága elsősorban üléseket, ülésvázakat és egyéb ülésalkatrészeket, forgácsolt alkatrészeket, valamint sajtolt és hegesztett járműipari alkatrészeket gyárt nemzetközi és hazai partnerei számára. A regionális járműiparhoz az Európai Unióban, illetve Magyarországon működő gépjárműgyártók első és másodszintű beszállítójaként kapcsolódik.

#### **TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:**

D. Martonicz Szilvia kommunikációs munkatárs	Rába Nyrt.	Tel.:30/444-9502
Steszli Ádám befektetői kapcsolattartó	Rába Nyrt.	Tel.:30/444-9629
Torda Júlia	CCG Communications	Tel.:30/593-8658